WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES M12MG2-GNX20B-S04G-EXC
Kop 3akasa: BESO5MW

65

SALLUrr

45

M12x1

|
M12x1

cemoz EH[ E

Electrical connection

3awumTa oT KOPOTKOro 3aMbliKaHus
3awumTa oT nepenositoCoOBKU

Pasbem

Electrical data

MoTpe6neHne ToKa, Makc., C
3aTyxaHuem

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe flo6aBOYHOE
conportuBneHve Rv

PacueTHoe HanpsbkeHue nsonsauum Ui

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHne Ue=

Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHasi Harpyska

EN 60068-2-6, BuGpauus

CTeneHb 3arps3HeHus
CTeneHb 3alyThl
Temnepatypa okpyxatoLieii cpeabl

Functional safety

MTTF (40°C)

Internet

1)

jaanre

HeT
HeT
M12x1-Male, 4-pin, A-coded

1mA

7.7..9VDC
1000 Ohm

12.6 VDC
8.2V

Monycutyc, 30 gn, 11 Mc
55 'y, avnantyga 1 mm, 3x30
MUH

3
P67

-20...60 °C, B 3aBMCUMOCTH OT
KaTeropyu B3pbiBO3aLLMUTbI

4110 a

www.balluff.com

\LED

17

General data

BasoBblii cTaHaapT

B3pblBO3almTa: MapKUpoBKa

EN 60079-0

EN 60079-11

IEC 60947-5-6

ATEX: Ex Il 1G Ex ia lIC T6 Ga
Ex 11 1D Ex ia IlIC T80 °C Da
IECEx: Exia lIC T6 Ga
ExialllC T80 °C Da

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/ CE
KOH(POPMHOCTb E~
IECEX
ATEX
WEEE
Material
AKTUBHasA NOBEPXHOCTb, MaTepuan  PA
3awuta NoBepXHOCTU HUKenmp.
Marepuan kopnyca NaTyHb
Mechanical data
MoOMEHT 3aTsHKKN 10 Hm
Pasmepbl @ 12 x 65 Mm
Tunopasmep M12x1
YcraHoBKa 3anog/muo
Output/interface
WHTepcheiic Namur

1/2

Subject to change without notice: 262561

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BESO5MW_0.26_2019-11-01



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

I
e geeseese BALLUFF

RangeIDistance TemnepaTypHblii gpeiich, makc. (% ot 10 %
Sr)
PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus +10 %
YcnosHoe paccTosiHue 2mm
Sr, gonyck nepeknoyeHns sn
CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 50%

makc. (% ot Sr)

Connector Drawings

()
a

Wiring Diagrams

Ry
% —_a— +
2
Vs —_
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

Subject to change without notice: 262561 ETIM 6.0: EC002714
BES05MW_0.26_2019-11-01



